

सूचना
18.8°C अधिकतम 35.6°C

आज की अमृतवाणी

घर से दूर रहने पर मां का महत्व समझ में आता है और ऐसे क़ामाते समय पिता का महत्व समझ में आता है।

सूर्योदय : 5:56, सूर्यास्त : 6:43 **वर्ष : 51/ अंक : 100** **बुधवार, 12 अप्रैल 2023** **बैसाख, कृष्ण पक्ष, सप्तमी** **संवत् 2080** **मूल्य 3** **पृष्ठ-4**

सन् होने नहीं है एक दल के... सन् तो हर किसी के होते हैं.....

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

वोट की खातिर कुछ लोग महात्मा ज्योतिबा फुले की जयंती मनाने को बेताब - भायवती



सन् होने नहीं है एक दल के... सन् तो हर किसी के होते हैं.....

क्या इस बार भी ब्राह्मण और पंजाबी उम्मीदवार होंगे नजरअंदाज?

मुज़फ़्फ़रनगर, 11 अप्रैल (बु.) चरमेनी चुनाव का बिगुल बजते ही ब्राह्मण, पंजाबी, वैश्य समाज के उम्मीदवार चरमेनी पद पर अपनी अपनी मजबूत दावेदारी रख रहे हैं, मगर पार्टियों का मिजाज कुछ और ही दिख रहा है। अधिकतर पार्टियाँ वैश्य समाज को टिकट देने को तैयार हैं, मगर इस बार ब्राह्मण व पंजाबी समाज अपनी दावेदारी को अपना हक बना रहा है, वह इसीलिए कि ब्राह्मण व पंजाबी समाज का कहना है कि हर बार वैश्य समाज को ही रहनीति में तरजीह दी जाती है और ब्राह्मण व पंजाबी समाज खुलकर वैश्य समाज के साथ खुलकर खड़ा होता है, मगर इस बार वैश्य समाज ब्राह्मण व पंजाबी समाज का समर्थन करे, ऐसी उम्मीद दोनों समाज में जगी हुई है। समाजवादी पार्टी की बात करें तो सपा ब्राह्मण समाज को चुनाव मैदान में उतारने के मुद्दे में दिख रही है। वहीं कांग्रेस, आप व भाजपा से वैश्य समाज के उम्मीदवार उठार चुके हैं। सुसुराहट सफ़ सुनि जा रही है। हालाँकि मुज़फ़्फ़रनगर नगर पालिका का चुनाव ब्राह्मण व पंजाबी समाज के साथ होने की उम्मीद कम जताई जा रही है, क्योंकि पूरे जिले में सपा का जनप्रतिद्वय तंत्रिके से बंधा है, इसलिए आशांक जताई जा रही है कि चुनाव इस बार सपा



ओर भाजपा के बीच ही होगा। ऐसे में भाजपा के लिए भी बड़ी विघ्नबना यह सामने आ रही है कि यदि वह ब्राह्मण और पंजाबी समाज को नजरअंदाज करती है तो इस बार हर हाल में दोनों समाज भाजपा से मुखर होते दिखा देंगे। ऐसे में भाजपा को ब्राह्मण अथवा पंजाबी समाज का ही उम्मीदवार चुनाव मैदान में उतारना होगा और यदि भाजपा ऐसा नहीं करती तो सम्भवतः तीसरी बार भी पार्टी को हार का दर्श खेलना पड़ सकता है। पंजाबी समाज की बात करें तो पंजाबी समाज स्थानीय सहित अपनी बात को रखकर टिकट मांग रहा है। सिर्फ एक बार दो दरक पूरे पंजाबी समाज को जयदेशि पाटिया का उम्मीदवार रूप में उतारना पड़ा था और जयदेशि पाटिया के दरभार जीत हासिल की थी, उसके बाद से अब तक न तो पंजाबी समाज को भाजपा में कोई

व्यक्ति टिकट देता है और न ही भाजपा का कोई उम्मीदवार चरमेनी अथवा विधायक के चुनाव में उम्मीदवार बनाया गया। लेकिन इस बार पंजाबी समाज के पास दमदार चेहरे कुशपूरी व अशोक बाटला के रूप में मौजूद हैं। उक्त दोनों की प्रबल दावेदारी भी है और पंजाबी समाज उम्मीद जता रहा है कि इन दोनों उम्मीदवारों में से जिसको भी पार्टी उम्मीदवार के रूप में उतारी है, वह पूराजोर तरीके से चुनाव लड़ेंगे। कुशपूरी के साथ एक पत्नस प्लांट रह भी है कि वह वैश्य और पंजाबी दोनों घरानों में अच्छे तलाक़ रखते हैं, इसी तरह ब्राह्मण समाज भी फिर एक बार अपनी दावेदारी मजबूती से जता रहा है। ब्राह्मण समाज का कहना है कि पिछले बार उनका उम्मीदवार कुश हजारा वोटों से ही पराजित हुआ था, ऐसे में

यदि दोबारा ब्राह्मण समाज को उम्मीदवार के रूप में उतारा जाता है तो इस बार जीत की सम्भावनाएं प्रबल हैं। ब्राह्मण समाज को भी सर्वसमाज का समर्थन मिलने की उम्मीद है। समाज में बड़े चेहरों में अभी भी सुधापार शर्मा पत्नी अरविंद राज शर्मा का नाम कायम है। उसके अलावा पूर्व चरमेनी उ.सुधापार चन्द शर्मा की पुत्री शैला कोशिक व शालिनी शर्मा, ज्योत शर्मा पत्नी श्रीभवान शर्मा भी अपनी अपनी दावेदारी जता रहे हैं। नू तो ब्राह्मण समाज से विवश शुक्रना पहले से ही जिलास्तर की कुर्सी पर मौजूद हैं, ऐसे में उन्होंने अपनी दावेदारी नज़र नग र रखी है, मगर पार्टी उच्च पद पर आसानी पदधिकारियों के रिश्तेदारों को कदाई टिकट देने के मुद्दे में नहीं है। आज ही मुखमंत्रियों गौरी आदिलनाथ ने इस बात

तेज रफ़्तार बुलेरो कार अनियंत्रित होकर पेड़ से टकराई

► महिला समेत हुई तीन लोगों की दर्दनाक मौत, 2 युवक गंभीर रूप से घायल

बुढ़ाना, 11 अप्रैल (बु.) मंगलवार को दिन निकलने से पूर्व ही अर्धरात्रि में लागण डेढ़ बजे एक बुलेरो कार चालक को अचानक से नींद को झपकी आ जाने से तेज रफ़्तार कार अनियंत्रित होकर पेड़ से टकराकर फ़ट पड़ा, जिसमें सवार एक महिला सहित 3 लोगों की दर्दनाक मौत हो गई, जबकि 2 युवक गंभीर रूप से घायल हो गए।

मिली जानकारी के अनुसार एक बुलेरो कार संख्या यूपी 12 बीएल 9563 जो कि जनपद हापड़ के कन्हा पिलखवा से तितावी थाना क्षेत्र के जलालपुर हैदरनगर गांव में जा रही थी। कार में महिला सहित पांच लोग सवार थे। जब उक्त बुलेरो कार बुढ़ाना कस्बे के बड़ौत रोड पर स्थित भारद्वाज हास्पिटल के समीप आई, तो अचानक से कार चालक को नींद की झपकी लग गई। तभी तेज रफ़्तार कार अनियंत्रित होकर पेड़ से टकराकर फ़ट गई, जिसमें सवार 50 वर्षीया ब्रजेश पुत्र महेंद्र, 45 वर्षीया सुनीता पत्नी प्रमोद और 35 वर्षीय



निवृत्त पुत्र ओमपाल समेत तिवासीगांव गांव जलालपुर हैदरनगर थाना तितावी जनपद मुज़फ़्फ़रनगर को मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई, जबकि 30 वर्षीय अंजु और उसका 29 वर्षीय छोटा भाई मनोज पुत्रगाण जयकुमार घायल हो गए। उधर आते जाते लोगों की सूचना पर सीओ विनय कानन, कोतवाल वृजेश कुमार शर्मा और कन्हा इंचार्ज जगेंद्र सिंह घटनास्थल पर पहुंचे और पांचों लोगों को भारद्वाज हास्पिटल में भर्ती कराया, जहां पर चिकित्साकों ने ब्रिजेश, प्रमोद और विनय को मृत घोषित कर दिया, जबकि अंजु और रिंकू को गंभीर हालत में मेडक के लिए रेफर कर दिया। बुढ़ाना पुलिस ने घटना की सूचना पर जवानों को भेजकर घटनास्थल पर पहुंचा और वहां पर मौत के शवों को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया। बताया जाता है कि बुलेरो कार की पेड़ में टकरा इतनी जबरन थी कि कार का अगला आधा हिस्सा बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया।

टिकट की जंग में भी मुस्लिम वोटर पर निशाना

► इस बार भाजपा भी कुछ बड़े चेहरों पर वार्डों में लगा सकती है दांव
► सपा-रालोद गठबंधन के साथ बसपा और कांग्रेस पर भी नजर

मुज़फ़्फ़रनगर, 11 अप्रैल (बु.) प्रत्याशियों के चयन को लेकर राजनीतिक दलों में मारामारी के बीच इस बार भी टिकट के पमाने पर जितना उम्मीदवारों की तलाश में राजनीतिक पंडित जोड़-तोड़ कर रहे हैं। ऐसे में इस बार यह भी चर्चा है कि मुस्लिम बहुल इलाकों में जहां भाजपा कुछ बड़े चेहरों पर वार्डों में दांव लगा सकती है, वहीं चरमेनी पद के लिए मुस्लिम मतदाता के पास विकल्प तो होंगे, लेकिन शाहद की कोई राजनीतिक दल मौजूद हालात में शाहद में चरमेनी पद के लिए मुस्लिम नेता पर दांव लगाए। केवल बसपा ऐसी पार्टी है जहां से कुछ मुस्लिम नाम चरमेनी पद पर टिकट के लिए चर्चा में हैं। महारथपुर में बड़ा झटका देने के बाद अब मुज़फ़्फ़रनगर में बसपा क्या खेल करेगी, इस पर खबर की नजर है।

अध्यक्ष के 36 और सभासद के लिए खरीदे 207 नामांकन

► 2 पालिका व 8 निकायों के लिए रही कड़ी सुरक्षा व्यवस्था **► मुज़फ़्फ़रनगर में अध्यक्ष पद के लिए 1 महिला ने खरीदा पत्रा**

मुज़फ़्फ़रनगर, 11 अप्रैल (बु.) 11 वृत्त समेत जनपद में नगर निकाय चुनाव को शुरू नामांकन प्रक्रिया के बीच मंगलवार को नामांकन के पहले दिन कोई भी प्रत्याशी नामांकन करने के लिए किसी भी नामांकन कक्ष में नहीं पहुंचे। हालाँकि इस बीच पहले दिन मुज़फ़्फ़रनगर जनपद की दो नगर पालिका व 8 नगर पंचायतों में निकायों के लिए कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच शुरू प्रक्रिया के बीच जिले में अध्यक्ष पद के लिए 36 और वार्ड सदस्य के लिए 207 ने नामांकन पत्र तामा दावेदारों और उनके समर्थकों के द्वारा खरीदे गए। इस बीच नगर पालिका मुज़फ़्फ़रनगर में मेहराज ने नामांकन पत्र नगर मंजिस्ट्रेट की कोर्ट में बनाए गए नामांकन कक्ष में पहुंच कर नामांकन की प्रक्रिया शुरू कर दी। इसमें शामिल थे निकायों की पंचायत व वार्ड समिति के सदस्य। मुज़फ़्फ़रनगर नगर पालिका परिषद के आरओ सिटी मंजिस्ट्रेट विकास कक्ष पर को बनाया गया है, जहां पहले दिन कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच नगरपालिका सीट पर अध्यक्ष पद के लिए एक प्रपत्र की विक्री हुई। ऐसे में दिन भर नामांकन कक्ष सूना पड़ा रहा। वहीं सदस्य पद के लिए 94 ने नामांकन प्रपत्र खरीदा। बुधवार को नामांकन कक्ष में विक्री बढ़ने में संभावना है। इसके अलावा वार्ड सदस्य पद के लिए 11 नामांकन फार्म खरीदे गए। सदस्य पद के लिए आठ

मुज़फ़्फ़रनगर, 11 अप्रैल (बु.) 11 वृत्त समेत जनपद में नगर निकाय चुनाव को शुरू नामांकन प्रक्रिया के बीच मंगलवार को नामांकन के पहले दिन किसी भी निकाय में नामांकन पत्र दाखिल नहीं हुआ। उन्होंने बताया कि प्रशासन की ओर से जिले में नामांकन प्रक्रिया को लेकर कलेक्ट्रेट परिसर के अलावा तहसील स्तर पर भी नामांकन प्रक्रिया के लिए कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच शुरू प्रक्रिया के बीच जिले में अध्यक्ष पद के लिए 36 और वार्ड सदस्य के लिए 207 ने नामांकन पत्र तामा दावेदारों और उनके समर्थकों के द्वारा खरीदे गए। इस बीच नगर पालिका मुज़फ़्फ़रनगर में मेहराज ने नामांकन पत्र नगर मंजिस्ट्रेट की कोर्ट में बनाए गए नामांकन कक्ष में पहुंच कर नामांकन की प्रक्रिया शुरू कर दी। इसमें शामिल थे निकायों की पंचायत व वार्ड समिति के सदस्य। मुज़फ़्फ़रनगर नगर पालिका परिषद के आरओ सिटी मंजिस्ट्रेट विकास कक्ष पर को बनाया गया है, जहां पहले दिन कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच नगरपालिका सीट पर अध्यक्ष पद के लिए एक प्रपत्र की विक्री हुई। ऐसे में दिन भर नामांकन कक्ष सूना पड़ा रहा। वहीं सदस्य पद के लिए 94 ने नामांकन प्रपत्र खरीदा। बुधवार को नामांकन कक्ष में विक्री बढ़ने में संभावना है। इसके अलावा वार्ड सदस्य पद के लिए 11 नामांकन फार्म खरीदे गए। सदस्य पद के लिए आठ

लाभान्वित हो चुके लोगों से उन्हें समर्थन मिल सकता है। हालाँकि चुनाव आर संपादकिक नारा पर विचारता है तो उसकी यह कल्पना हकीकत से काफी दूर नजर आएगी। ऐसी स्थिति में मुस्लिम वोट के लिए सपा-रालोद गठबंधन, कांग्रेस तथा बसपा जैसे राजनीतिक दल ही विकल्प होंगे। जाहिर है कि तमाम राजनीतिक दल इन निकायों को ध्यान में रखकर ही प्रत्याशी का चयन करेंगे। कांग्रेस का उम्मीदवार भी चुनाव में आना तय नहीं है। पिछले दो चुनावों में बड़े चेहरों पर दांव लगाकर बाजी फ़ट चुकी कांग्रेस पर भी सक्की नज़रें हैं। दूसरी ओर सपा के उच्चेन्द्रस्थ सुजो का कहना है कि रोकेश शर्मा को मुज़फ़्फ़रनगर पालिका के लिए प्रथमी तो बनाया गया है, लेकिन अभी प्रत्याशी की घोषणा बाकी है। गठबंधन में आपसी और तालमेल और आजाद समाज पार्टी के साथ सीटों के बंटवारे को लेकर अभी चर्चा चल रही है। इसके अतिरिक्त सपा में सामने आने के बाद सीटों का बंटवारा तय होगा। इसके बाद टिकट को लेकर कोई चर्चा होगी।

घर के भीतर 80 अंडों सहित मिली नागिन ने फ़ैलाया खौफ़

► रोनी हरजीपुर में ग्रामीणों ने दौड़ा-दौड़ाकर मार डाला, 80 अंडों को जमीन में दबाया **► नागिन के काफी अंडों के खाने का लगाया जा रहा अनुमान, गांव के आबाद के मकान में आसरा लिये थे नागिन** **► सोशल मीडिया पर वीडियो वायरल हुआ, पहले नागिन को मारने की बात छुपाई थी**

चरधवाल, 11 अप्रैल (बु.) रोनी हरजीपुर गांव के एक किसान के घर में 80 अंडों के साथ नागिन के नजर आने से सनसनी फैल गई। खबर फैली तो नागिन और अंडों को देखने के लिए ग्रामीणों का जमघट लगा गया। पहले खबर आई कि जैसे जैसे नागिन को घर से बाहर निकालकर जंगल तक दौड़ाया गया। बाद में उसके इन अंडों को जमीन में दबा दिया गया, लेकिन देर रात इस घटना को लेकर एक सीडीयू सोशल मीडिया पर वायरल हुआ, जिसमें पता चला कि नागिन को घर में ही दौड़ा-दौड़ाकर मार डाला गया है। फ़िल्हाल जितने मूंडे उतनी बातों को रहीं हैं। नाग नागिन से जुड़ी डेर सारी कहानियाँ तो आपने सुनी होंगी, लेकिन नागिन के अंडों पर कुंडली मार्कर डेरना का ताजा मामला सामने आया है। दरअसल, चरधवाल क्षेत्र के गांव रोनी हरजीपुर में अंडों के साथ नागिन के मिलने से कई घंटे अफ़रा तफ़री का माहौल रहा। गांव के किसान आबाद पुत्र मुकेश ने अपने घर के एक हिस्से में अनाज की टंकी और पशुओं के चारे के लिए गोले खड़े कर रखे थे। मंगलवार को तीसरे पहर परियार के सदस्य पूराओं के लिए चारा उतलख्य करने को गोले उतारने गये थे। जैसे ही गोले उतारे तो उसके पास में अंडों पर कुंडली मारे बैठी नागिन फ़ुकार मारते हुए अपने अक्रामक तेवर में निखर आई। अचानक सामने नागिन को देखकर आबाद के परिवारों के पैरों तले की जमीन जिसक आई। दृश्या में उन्होंने सपा-सॉफ का शोर मचाते हुए बाहर की तरफ दौड़ लगा दी। यह खबर पूरे गांव में आग की तरह फैल गई। जिसने भी सुना वो नागिन और अंडों को देखने के लिए आबाद के घर की ओर दौड़ पड़ा। कुछ ही देर में वहां पर ग्रामीणों का जमघट लग गया। भाकिरू नेता और जिला पंचायत सदस्य पति विकास शर्मा भी आबाद के घर पहुंच गये। पहले वन विभाग के



अधिकारियों को बुलाने की बात होती रही। हो-हल्ल मचा तो हरकत में आई नागिन अंडों को छोड़कर आगे की तरफ बढ़ने लगी। जिससे वहां जमा लोगों में भगदड़ सी मच गयी। पहले वही बताया गया कि जैसे जैसे नागिन को आबाद के घर से बाहर निकाला गया और जंगल तक दौड़ा दिया गया नागिन के जाने के बाद सर्वकाल बरतते हुए इन अंडों को उठाकर ले जाया गया। भाकिरू नेता विकास शर्मा ने बताया कि नागिन के इन अंडों को लेकर गांव के नीचे दबा दिया। नागिन और अंडों का यह मामला हर किसी की जुबान पर है। इनको लेकर देर रात एक सीडीयू सोशल मीडिया पर वायरल हुआ, जिसमें पता चल रहा है कि नागिन को अबाद के घर में ही दौड़ाकर मार डाला गया। नागिन की मौत के बाद उसके पूरे को प्लास्टिक की एक बाटरी में उसके दिव्य गंधे अंडों के पास ही रखा गया है। इस वीडियो के वायरल होने के बाद सनसनी फैली है। हर कोई इसको लेकर नई नई कहानियाँ सुनाने में जुटा हुआ है। कोई नागिन के वापस आने को कहानी बताने माहौल को और दृश्यात गुना बना रहा है तो कोई नागिन के बदले की पुरानी कहानियाँ सुनाकर इस मामले को रोचक बनाने में जुटा हुआ है, वहीं आबाद का परिवार भी घर में नागिन मिलने के बाद से दृश्यात में ही नजर आ रहा है। हालाँकि बुजुर्गों का कहना है कि नागिन एक साथ सैकड़ों अंडे देती है और इनमें से अधिकांश अंडों को वो खुद ही खा जाती है। जो ही बाक बाकर आ पाते हैं, जो उसकी कुंडली से निकल जाते हैं। नागिन को भले ही मौके पर ही मार दिया गया हो, लेकिन इस घटना को लेकर गांव में बनी यह दृश्यात तो अभी आने वाले कई दिनों तक रोनी हरजीपुर के आबाद और उसके पड़ोसियों को परेशान करने वाली है।

बदमाशों ने की लूटपाट, लाखों का सामान लेकर फरार

बाबरी, 11 अप्रैल (बु.) क्षेत्र के गांव खानपुर में बीती रात हथियारबंद बदमाशों ने पुलिसकर्मियों के सामने का सामान लूट लिया तथा जान से मारने की धमकी देते हुए फरार हो गए। परिवारों ने किसी तरह हुए अपराध को भयभीत करके पुलिस को सूचना दी। बीती रात घर में अन्न की मां रोकनी गई। बीती रात घर में अन्न की मां रोकनी गई। बीती रात घर में अन्न की मां रोकनी गई।

► चार हथियारबंद बदमाशों ने महिलाओं को बंधक बनाकर की लूटपाट

जानकारी के अनुसार बाबरी क्षेत्र के गांव खानपुर निवासी अन्न पुत्र शिवराज अपने परिवारों के साथ रहते हैं। अन्न पुलिस विभाग में इन दिनों बेरोली में तैनात हैं, जबकि उनके पिता शिवराज का निवास हो चुका है। बीती रात घर में अन्न की मां रोकनी गई। बीती रात घर में अन्न की मां रोकनी गई।

पारा 35.6, निकलने लगा पसीना

मुज़फ़्फ़रनगर, 11 अप्रैल (बु.) मौसम में एकदम गार्मेट बढ़ने के बाद पारा 35.6 डिग्री पहुंचने से आज पसीने छूट गए। अभी तक ठंड का मजा तो रहे लोगों को गर्मी की इस अचानक आमद ने हिला दिया है। आगे पारा और बढ़ने का अंदेश जताया जा रहा है। नगर में तापमान में एकदम छलांग लगा दी है। आज नगर में तापमान अधिकतम 35.6 और न्यूनतम 18.8 डिग्री दर्ज किया गया। यह इस मौसम का सबसे अधिक तापमान है। अचानक आई इस गर्मी से अब पंखे के साथ कुलर और एसी के भाव भी बढ़ रहे हैं। इस गर्मोट के बाद मौसम विभाग ने जल्द किसी बड़ी हलत को संभालना से इंतार किया है। मौसम विभाग के क्षेत्रीय पूर्वतुनन केंद्र के प्रमुख ने कम से कम एक सप्ताह के लिए शुष्क मौसम की भविष्यवाणी की है। पश्चिमी विक्षोभ के अभाव में अधिकतम तापमान 15-16 अप्रैल तक 38 डिग्री सेल्सियस के निशान तक चले जाने की संभावना है। मौसम विभाग के मुताबिक, देश के अधिकांश हिस्सों में अधिकतम तापमान में दो से चार डिग्री का इजाजत होगा। आने वाले 4 दिनों के दौरान लू चलने की भी कोई संभावना नहीं है। विभाग ने बताया कि उर प्रदेश और हरियाणा में 10 से 13 अप्रैल के बीच 10 किमी प्रति घंटे की रफ़्तार से तेज हवाएं चल सकती हैं। एनसीआर के लोगों को गर्मी से राहत नहीं मिलने वाली है। यहां एक सप्ताह के लिए शुष्क मौसम की भविष्यवाणी की गई है। पश्चिमी विक्षोभ के अभाव में अधिकतम तापमान 15-16 अप्रैल तक 38 डिग्री सेल्सियस तक पहुंचने की संभावना है। हालाँकि, दिल्ली के कुछ स्थानों पर दिन का तापमान 40 डिग्री सेल्सियस तक पहुंचने की भी आशंका है। उत्तराखंड में भी आने वाले कुछ दिनों में गर्मी कर बरपाएगी।



एमडीए के पांच जेई डीएम ने लगाए ठिकाने

► शहरी क्षेत्र में अवैध निर्माण व कॉलोनिनों और हाईवे पर अवैध होटलों की शिकायतों पर कार्रवाई **► पांच अवर अभियंता को शहरी क्षेत्र से हटाया, अब केवल एक जेई पर रहेगा आवैध निर्माण का जिम्मा**

मुज़फ़्फ़रनगर, 11 अप्रैल (बु.) अवैध निर्माण और अवैध कॉलोनिनों पर कुंडली मारें बैठे और उगाती के लिए लगातार बदमाश मुज़फ़्फ़रनगर विकास प्राधिकरण की गदत पर डीएम ने बतौर एमडीए उपाध्यक्ष पंदा कस दिया है। एमडीए में लगातार अवैध निर्माण को संरक्षण तथा ऐसे निर्माण करने वालों से अवैध उगाती कर संरक्षण दिए जाने की गाज एमडीए के अवर अभियंताओं पर पड़ी है। जिलाधिकारी ने मुज़फ़्फ़रनगर विकास प्राधिकरण के पांच अवर अभियंताओं को लेकर मिल रही शिकायतों के बाद उनसे अवैध निर्माण की जांच का काम छोटी लिया है। इसके अलावा उनके कार्यबंद बदल दिए गए हैं। शहर में अब अवैध निर्माण की जांच की जिम्मेदारी केवल एक अवर अभियंता पर रहेगी।

मुज़फ़्फ़रनगर विकास प्राधिकरण में अवैध वसुली के आरोप नए नहीं हैं। एमडीए में फ़जी नोटिस बाजी कर लोगों को धमकाए जाते और इसके बाद जेब गर्म होने पर खासोशी के किस्से लंबे समय से चलते रहे हैं। पिछले दिनों शहर के बंडूट हॉटेल को लेकर एमडीए की कार्रवाई को लेकर तमाम ऐसे किस्से सामने आए थे। इसमें बड़े पमाने पर लेन देन के आरोप भी लगाए गए थे। इसके अलावा शहर समेत जिले भर में चल रहे अवैध निर्माण और बिना नक्शा पास करए रोज पनप रही अवैध कॉलोनिनों को लेकर भी एमडीए के अवर अभियंताओं की कार्यवाही तकनीक में बाधे रहे हैं। यद्यकदा बुलाडोजर चलाकर दृश्यात पैदा करने और इसके बाद खासोश होकर बैठ जाने की विकास प्राधिकरण की कार्यशैली भी समाप्तिया

सबसे ज्यादा काम नई मंडी क्षेत्र में दिल्ली-देहरादून हाईवे और स्थिति लाइन क्षेत्र के थे। इन इलाकों में बने होटलों को भी बिना नक्शा पास करए धड़ले से खाला जा रहा है। हाल में एक शिकायत के आधार पर एमडीए सडर परामांड खड्ड एवं सीओ सिटी ने बागोनाली के पास मां की रसेई नामक होटल में छाप मारकर वहां चल रहे देह व्यापार के घंघे का पदोन्नत किया था। इस मामले को लेकर जांच में पता चला कि उक्त होटल पूरी तरह अवैध है। इसके लिए ना तो एमडीए से कोई नक्शा पास है और ना ही राष्ट्रीय राजमार्ग प्राधिकरण से कोई मिलीभगत से अवैध निर्माण की शिकायत की जा रही थी। वैसे तो पूरे जिले में ऐसी अवैध कॉलोनिनों और अवैध निर्माण हैं, लेकिन शहर के पास अवैध कॉलोनिनों और निर्माण के लिए

शेष खबर - पृष्ठ-4 पर

रत्न तेरहवीं

बड़े दुःख के साथ सूचित करना पड़ रहा है कि हमारी पूज्य श्रीमती सरोज रानी सरीन (पत्नी स्व. श्री जगदीश सिंह जी सरीन) का स्वर्गवास दिनांक **8 अप्रैल 2023, दिन शनिवार** को हो गया है। प्रभु की ऐसी ही इच्छा थी।

रत्न तेरहवीं दिनांक 12 अप्रैल 2023, दिन बुधवार को दोपहर 2 बजे स्थान सनातन धर्म सभा भवन, निकट शंशी की रानी, मुज़फ़्फ़रनगर पर सम्पन्न होगा।

-: शोककाकुल परिवार -:

शंकर स्वरूप बंसल, अशोक सरीन, हरिमोहन बंसल, कुंवर जी अरोरा, अजय सरीन, नीरज सरीन, विजय डीगरा, राकेश सरीन (दामाद), संजय सरीन (भतीजे), अभिनव स्वरूप बंसल, मनन बंसल, आशीष सरीन (पौत्र), शान्तम डीगरा (धेवते), शोभा स्वरूप बंसल, ओमारा सरीन (प्रपौत्र)





भारत और पाक के मुस्लिम

भारत में पाकिस्तान से ज्यादा मुसलमान हैं और वे पाकिस्तानी मुसलमानों से ज्यादा खुशहाल भी हैं। इस सच का चर्चा भारत, पाकिस्तान और दूसरे देशों में अक्सर होता रहता है। पाकिस्तान जा कर भारत लौटने वाले भारतीय मुसलमान वहां की बदहाल जिन्दगी देखकर यही कहते हैं कि "सारे जहाँ से अच्छा हिन्दोस्ता हमारा"। भारत के मुसलमान, पाकिस्तान के मुसलमानों से ज्यादा तरकी कर रहे हैं। यह बात वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने भी कही है। अमेरिका में भारत के बारे में कथित नकारात्मक 'धारणा' का सच में किए गए एक सवाल के जवाब में उन्होंने बड़े प्रभावी ढंग से भारत का सच बताया। उन रिपोर्ट्स में भारत के माहौल की आलोचना की गयी है, उन्होंने उन रिपोर्ट्स बनाने वालों को आड़ना दिखाया है। सीतारमण, अमेरिका के पीटरसन इंस्टिट्यूट ऑफ इंटरनेशनल इकोनॉमिक्स में सवालों के जवाब दे रही थीं। उनसे पूछा गया कि क्या भारत में बन रही धारणा से देश में आने वाला निवेश या पूंजी प्रवाह प्रभावित हो रहा है? इसके जवाब में उन्होंने कहा, मैं समझती हूँ कि ये जवाब तो निवेशकों के पास है। वो निवेशक जो भारत आ रहे हैं, ये निवेशक भारत आते रहे हैं। भारत में निवेश हो इसमें हमारी गहरी दिलचस्पी है। जो लोग भारत में निवेश करना चाहते हैं, वो आएँ और देखें कि यहाँ क्या हो रहा है। उन्होंने कुछ प्रामुख रिपोर्ट्स पर कटाक्ष करते हुए कहा कि जिन्होंने कभी भी निवेशकों की संसद सदस्यता खत्म करने और मुस्लिमों के खिलाफ हिंसा की खबरें आ रही हैं। इसमें कितनी सच्चाई है? भारत को लेकर राजनीति के मुद्दे पर अगर अमेरिका नहीं, तो कम से कम यूरोप में नजरिया पूरी तरह अलग है। पश्चिमी जगत के मीडिया में विपक्षी दलों के सांसदों का अपना दर्जा खोने, भारत में मुसलमान अल्पसंख्यकों के खिलाफ हिंसा भड़काने पर लिखा जा रहा है। प्रतिकर्ता ने कहा कि मैं आपको इन्हें खारिज करने, इन पर टिप्पणी करने के लिए नहीं कहने वाला, लेकिन मैं ये जरूर पूछना चाहूँगा कि क्या ये नजरिए किसी भी तरीके से भारत में निवेश को लेकर या कैपिटल फ्लो पर कोई असर डाल रहे हैं या फिर ये कोई मुद्दा ही नहीं है। इस पर निर्मला सीतारमण ने कहा, मुझे लगता है कि इन झूठ का जवाब वो निवेशक हैं, जो भारत आकर पैसा लगा रहे हैं और वो लगातार आ रहे हैं। निवेश की मेजबानी करने को लेकर दिलचस्प मुद्दा होने के नाते मैं सिर्फ़ यह कहना चाहूँगी कि आप खुद भारत आकर देखें कि वहाँ क्या हो रहा है। जो लोग भारत में आएँ तक नहीं, उनके बने-पड़े नजरिए और रिपोर्ट पर भरोसा करने के बजाय खुद आकर देखें। निर्मला सीतारमण ने कहा कि भारत में दुनिया की दूसरी सबसे बड़ी मुस्लिम आबादी बसती है और ये आबादी बढ़ रही है। अगर ये नजरिया सही है या फिर ये हकीकत है कि उनकी जिंदगी मुश्किल है या फिर स्टेट की मदद से मुश्किल बनाई जा रही है जैसा कि ज्यादातर लेखों में लिखा होता तो क्या ऐसा होता, क्या भारत में मुसलमानों की आबादी साल 1947 की तुलना में बढ़ रही होती। उन्होंने कहा, मैं एक देश का नाम लेना चाहती हूँ ताकि अंतर को और स्पष्ट किया जा सके। पाकिस्तान की स्थापना ठीक उसी समय हुई थी, भारत का विभाजन हुआ और पाकिस्तान बना। पाकिस्तान ने खुद को इस्लामिक देश के रूप में घोषित किया, लेकिन ये भी कहा गया कि अल्पसंख्यकों को पूरी सुरक्षा दी जाएगी। वहाँ हर अल्पसंख्यक समुदाय की संख्या घट रही है या में ज्यादा सख्त शब्दों में कहूँ तो उनका वजूद भिटाया जा रहा है। यहाँ तक कि मुसलमानों के कुछ समुदाय भी गायब हो रहे हैं। मुहाजिर, शिया और हर उस समूह के खिलाफ हिंसा जारी है, जिसे मुखधारा में नहीं गिना जाता, भारत में मुसलमानों के हर संप्रदाय मिल जाएँगे। वो कारोबार कर रहे हैं, उनके बच्चों को शिक्षा मिल रही है, सरकार की तरफ से फेलोशिप मिल रही है। सीतारमण ने कहा, यूएफ़आई एच राज्य बना दीजिए और मैं ये भी बताऊँगी कि कानून व्यवस्था का विषय है। भारत सरकार का नहीं। हर प्रांत में चुनी हुई सरकार है, जो उस राज्य की कानून व्यवस्था का जिम्मा संभालती है। इसलिए ये कहना कि मुसलमानों को प्रभावित करने वाली हिंसा पूरे देश में हो रही है, तो ये अपने आप में झूठा बयान है, ऐसा ही ही नहीं सकता। हर प्रांत और वहाँ की पुलिस अलग है। उस पुलिस का जिम्मा उस प्रांत की चुनी हुई सरकार उठाती है। इसलिए आपको ये साफ़ हो जाएगा कि रिपोर्टों में भारत की कानून-व्यवस्था की कोई जानकारी नहीं होती। वो कहते हैं कि सब कुछ भारत सरकार का जिम्मा है। तो मैं पूछती हूँ कि साल 2014 और आज के बीच क्या किसी भी समुदाय विशेष की आबादी घटी है, क्या किसी समुदाय विशेष में मौतों का आंकड़ा सबसे अलग और बढ़ा है? नहीं ऐसा नहीं हुआ। दूसरी तरफ़ पाकिस्तान बुरी हालत में है पाकिस्तान दो दशकों में सबसे खराब स्थिति को देख रहा है। पाकिस्तान की बबादी के पीछे कई कारण एक साथ हैं। एक रिपोर्ट में कहा गया है कि जनता के पास खाने को नहीं है। पाकिस्तान इस समय आर्थिक संकट, राजनीतिक अराजकता और उत्तर-पश्चिम क्षेत्रों में आतंकी हमलों की बख़्ती संख्या का सामना कर रहा है। खराब हालात के कारण पाकिस्तान के संसाधन खत्म होते जा रहे हैं। रिपोर्ट में कहा गया है कि आर्थिक गिरावट का सीधा असर जनता पर पड़ा है। पाकिस्तान की स्थिति पहले ही खराब थी, लेकिन बाढ़ ने उसे बड़ा झटका दिया। पाकिस्तान को कृषि, खाद्य, पशुधन और पत्थर पालन समेत अन्य क्षेत्रों से 3.7 अरब डॉलर का नुकसान हुआ है। वहीं लॉन्ग टर्म में पाकिस्तान का नुकसान बढ़कर 9.2 अरब डॉलर है। पाकिस्तान में अगर महंगाई दर की बात करें तो दिसंबर 2022 में देश में मुद्रास्फीति 24.5 फीसदी थी, जो पिछले साल की तुलना में दोगुनी है। रिपोर्ट में कहा गया है कि पाकिस्तान में खाद्य संकट की सबसे बड़ी मार आम लोगों पर पड़ी है। पाकिस्तान में आटे का दाम हद से ज्यादा बढ़ चुका है। पाकिस्तान के खेबर पख़्तुनख़ा, सिंध और बलूचिस्तान राज्य के कई इलाकों में आटे के लिए भयानक भी देखी गई।

वैवाहिक विवाद सबसे कड़वे मामलों, हाईकोर्ट ने महिला से बेटे को शाईलैड से भारत लाने का दिया निर्देश

मुंबई, 11 अप्रैल (ए.एस.सी.)। बंबई उच्च न्यायालय ने मंगलवार को एक महिला को अपने पंद्रह साल के बेटे के साथ शाईलैड से भारत आने का निर्देश दिया, ताकि वह अपने पिता और भाई-बहनों से मिल सके। अदालत ने कहा कि वैवाहिक विवादों में बच्चों की चला संपत्ति की तरह माना जाता है। यह देश में सबसे कड़वे मामलों है। न्यायमूर्ति आर डी धानुका और न्यायमूर्ति गौरी गोडसे को खंडपीठ ने कहा कि इस तरह के विवाद हमारे देश में सबसे कड़वी लड़ाई वाले मुकदमों हैं। खंडपीठ ने कहा कि एक बच्चे को कल्याण उद्यम पर माता-पिता के अधिकारों से ज्यादा मर्यादित है। अदालत एक व्यक्ति की उस याचिका पर सुनवाई कर रही थी जिसमें उसने शाईलैड में अपनी माँ के साथ रहने वाले बेटे से मिलने की माँग की थी।

मुजफ्फरनगर होम्योपैथिक डॉक्टर्स एसोसिएशन ने मनाया विश्व होम्योपैथी दिवस

मुजफ्फरनगर, 11 अप्रैल (बु.स.)। मुजफ्फरनगर स्थानीय लिंक रोड आदर्श कॉलोनी स्थित एक पार्टी हॉल में मुजफ्फरनगर होम्योपैथिक डॉक्टर्स एसोसिएशन के द्वारा विश्व होम्योपैथिक दिवस के बड़ी धूमधाम के साथ मनाया गया। एसोसिएशन के अध्यक्ष तथा वरिष्ठ होम्योपैथिक चिकित्सक डॉ. विवेक कुमार, सचिव डॉ. प्रमोद करण एवं कोषाध्यक्ष डॉ. अमित ने विशिष्ट अतिथि जिला होम्योपैथिक अधिकारी डॉ. अश्व कालान के साथ महात्मा हनीमैन की तस्वीर के सम्मन दीप प्रज्वलित करके एवं वसुदेव कान्ठर होम्योपैथिक चिकित्सा पद्धति के जनक डॉ. रेमुअल इनीमो का 268वाँ जन्मदिन मनाया। डॉ. अश्व कालान ने होम्योपैथिक चिकित्सा पद्धति के प्रचार एवं प्रसार पर अपने विचार रखे। तत्पश्चात डॉ. विवेक एवं उनकी टीम ने उनको मेड ऑफ ऑनर का सम्मान दिया। वरिष्ठ



होम्योपैथिक चिकित्सक डॉ. रमेशचंद्र बेदी ने डॉ. हनीमैन के जीवन चरित्र तथा असाध्य रोगों में होम्योपैथिक की उपयोगिता पर अपने विचार रखे। एसोसिएशन के द्वारा इस अवसर पर डॉ. अशोक कुमार को लाइफटाइम अचीवमेंट पुरस्कार प्रदान किया गया। इसी क्रम में डॉ. सिद्धांत भाद्राज को मोस्ट प्रोमोइजिंग यंग होम्योपैथिक डॉ. का अवार्ड तथा महिला चिकित्सक डॉ. सुभा कश्यप को मोस्ट प्रोमोइजिंग फीमेल होम्योपैथिक डॉक्टर के अवार्ड से नवाजा गया। एसोसिएशन परिवार के बच्चों तथा सदस्यों की मनमोहक प्रस्तुतियों ने कार्यक्रम में चार चांद लगा दिए। इस अवसर पर डॉक्टर सीके शर्मा, डॉ. पी. कुंजर, मांनिक संजयक डॉ. हिमांशु चौधरी तथा डॉ. विभांशु त्यागी, डॉ. मंजीत राज डॉ. अमित सेनी, डॉ.



बच्चों तथा सदस्यों की मनमोहक प्रस्तुतियों ने कार्यक्रम में चार चांद लगा दिए। इस अवसर पर डॉक्टर सीके शर्मा, डॉ. पी. कुंजर, मांनिक संजयक डॉ. हिमांशु चौधरी तथा डॉ. विभांशु त्यागी, डॉ. मंजीत राज डॉ. अमित सेनी, डॉ. विवेक कुमार तथा डॉ. मंजीत राज ने किया।

महात्मा ज्योतिबा फुले की जयंती को ओबीसी मोर्चा ने बड़े ही धूमधाम से मनाया

मुजफ्फरनगर, 11 अप्रैल (बु.स.)। आज भारतीय जनता पार्टी कार्यालय पर महात्मा ज्योतिबा फुले की जयंती को ओबीसी मोर्चा मुजफ्फरनगर ने बड़े ही धूमधाम से मनाया, जिसमें मुख्य अतिथि विभाजित सिंह सैनी एमएलसी, विजय शुक्ला जिलाध्यक्ष, रमेश सैनी क्षेत्रीय महामंत्री, सुंदर पात जिला अध्यक्ष ओबीसी मोर्चा, जिसमें सैनी पूर्व विधायक, हरिश अहलावाल क्षेत्रीय मीडिया प्रभारी, रेनु गर्ग ओबीसी मोर्चा प्रभारी, मिथिलेश पाल पूर्व विधायक, जगदीश पांजवाल पिछड़ा आयोग सदस्य कविता सैनी जिला महिला मोर्चा मनोज पांजवाल, जयकरणा गुर्जर जिला मंत्री, अमित बजाज जिला उद्यमस्थल एमएम विजय वर्मा जिला मंत्री ओबीसी मोर्चा आदि लोगों द्वारा इस कार्यक्रम का दीप प्रज्वलित कर शुभारंभ किया गया, जिसमें सम्मानित मुख्य अतिथि ने महात्मा ज्योतिबा फुले के जीवन के बारे में विस्तार से बताया और लोगों को उनके बताए हुए रास्ते पर चलने का संदेश दिया। साथ ही भूषंड सैनी क्षेत्रीय महामंत्री ने बताया कि यह कार्यक्रम पूरे भारतवर्ष के प्रत्येक



जिले में ओबीसी मोर्चा द्वारा कराया जा रहा है और उन्होंने भी ज्योतिबाफुले के बारे में विस्तार से सबको बताया। इसके पश्चात ओबीसी मोर्चा के जिलाध्यक्ष एवं उनकी पूरी टीम ने संच एवं भाजपा के युवक कार्यक्रमकर्ताओं को स्मृति चिह्न व शॉल उड़कर सम्मानित किया और उन सब लोगों से आशीर्वाद लेकर 2024 में भारतीय जनता पार्टी को बहुत अधिक बहुमत से जिताने का संकल्प भी लिया। इस कार्यक्रम में सचिव प्रजापति, विजय प्रजापति, रमेश पाल, करण पाल, कर्पल पाल, सतीश, विराट आदि लोग उपस्थित थे।

माउंट लिट्टा जी स्कूल का स्थापना दिवस धूमधाम से मनाया

मुजफ्फरनगर, 11 अप्रैल (बु.स.)। लिंक रोड स्थित माउंट लिट्टा जी स्कूल में स्थापना दिवस अत्यंत धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ माँ शारदे के समर्थक दीप प्रज्वलित करके व सुदरकांड के पाठ द्वारा किया गया। अपने अब तक के सफर में माउंट लिट्टा छात्रों के सर्वांगीण विकास हेतु निरंतर प्रयत्नशील रहा है। माउंट लिट्टा जी स्कूल का उद्देश्य यही है कि छात्रों को उत्तम से उत्तम शिक्षा प्रदान कराई जाए, ताकि हर क्षेत्र में वे बेहतर प्रदर्शन कर वे अपना परचम लहरा सकें और स्वयं को गौरवान्वित अनुभव कर सकें। यहाँ पर छात्रों को पुस्तकीय ज्ञान प्रदान करने के साथ-साथ अनेक ऐसी गतिविधियाँ भी कराई जाती हैं, जिससे छात्रों में नैतिक व चरित्रिक मूल्यों का भी विकास होता है। इस विद्यालय में छात्रों की रुचि व योग्यता को पहचानकर उनका सही मार्गदर्शन किया जाता है। विद्यालय प्रबंधन व सभी शिक्षकों का निरंतर यही प्रयास रहता है कि गुणवत्ता युक्त शिक्षा प्रदान करके समाज के लिए सभ्य और सुसंस्कृत



नागरिकों के निर्माण में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभा सकें। स्थापना दिवस के अवसर पर विद्यालय को अत्यंत मनमोहक वाक्य से सुसज्जित किया गया और छात्रों द्वारा अनेक सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। छात्रों द्वारा फैंसी ड्रेस, टैलेन्ट शो आदि अनेक रंगारंग कार्यक्रम प्रस्तुत किए गए। कार्यक्रम के अंत में विद्यालय निदेशिका चारु भाद्राज ने अपने संबोधन में कहा कि हम सभी को एक सूत्र में बंधकर इस विद्यालय को सफलता की ऊँचाई तक लेकर जाना है और छात्रों के बहुमुखी विकास के निरंतर प्रयत्नशील रहना है। प्रधानाचार्य डॉ. पीयूष गुप्ता ने कहा कि हम सभी को स्थापना दिवस पर यह प्रण लेना चाहिए कि पूर्व वर्षों की भाँति हम आगे भी निरंतर प्रयासरत रहेंगे, ताकि अपने छात्रों के लिए एक स्वर्णिम भविष्य का निर्माण कर सकें।

डीएवी कॉलेज के बीएफए विभाग द्वारा द आर्टिस्टिक मेटाडाटा प्रदर्शनी का आयोजन हुआ

मुजफ्फरनगर, 11 अप्रैल (बु.स.)। डीएवी कॉलेज, कैम्पस-2, डी. मधु सिंगल एवं आचार्य सीतारम चतुर्वेदी इंस्टीट्यूट ऑफ़ हार्वर एजुकेशन में तीन दिवसीय वार्षिक कला प्रदर्शनी का आयोजन किया गया, जिसका शीर्षक द आर्टिस्टिक मेटाडाटा रहा। प्रदर्शनी का शुभारंभ महाविद्यालय प्रबंध समिति के अध्यक्ष अमित कुमार, सचिव डॉ. एम.के. बंसल, प्रचार्य प्रो. संजीव कुमार, सदस्य डॉ. निरंज मोहन सिंघर, स्वयंसेवक पाठ्यक्रम प्रभारी रहलु शर्मा और माँ सरस्वती के समर्थक दीप प्रज्वलित कर किया गया। प्रदर्शनी में विभाग के लगभग 50 छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया। विद्यार्थियों ने अपनी कला एवं प्रतिभा के माध्यम से विभिन्न विषयों का मनमोहक प्रदर्शन किया। जैसे प्रकृति चित्रण, व्यक्ति चित्रण, मापडला आर्ट, लिपन आर्ट, फोटोग्राफी, मिनिचर, कैरिक्चर, टाइपोग्राफी, कैलिग्राफी, वेस्ट मैटेरियल-मास्टर आर्ट, डिजिटल आर्ट, पोस्टर डिजाइनिंग एवं फैशन



डिजाइनिंग में सुंदर पोशाकों व परिधानों इत्यादि। अपनी कलाकृतियों से आकर्षित करने वाले प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय विद्यार्थियों को प्रबंध समिति सचिव डॉ. एम.के. बंसल द्वारा पुरस्कार स्वरूप धनराशि देने की घोषणा की गयी एवं 14 मार्च 2023 को आयोजित चोटोग्राफी प्रदर्शनी के विजेताओं को पुरस्कार किया। कार्यक्रम को सफल बनाने में विभागाध्यक्षा कनोज हुसैन, रीमा शर्मा, कु. सैयद फरदीन, इंदू कान्करन, विभागीय छात्र-छात्राओं सिमन गौरव, प्रखर, श्रुति, रुद्रा, शशिकांत, सोनू, रुद्राज, पावल, इशाना, दिव्या, रघु, तान्या, आश्विकार, सोमना, सलोनी, तानिया, सोनिका, अरिना, द्रावी, आकाश, आर्जुन, आकाश अमित गौरव, शिवा, कीर्ति, मोंनिका, सऊद, मुस्तिसर, मनीष, रंजना, नंदिनी, अंशु आदि का सहयोग रहा।

दुकानों बिकाऊ हैं मुजफ्फरनगर मेन मार्केट भगत सिंह रोड, पीर के पीछे अलग-अलग साइज में दुकानें बिकाऊ हैं।

शुभारंभ के लिए सभ्य और सुसंस्कृत

दुकानों बिकाऊ हैं

मुजफ्फरनगर मेन मार्केट भगत सिंह रोड, पीर के पीछे अलग-अलग साइज में दुकानें बिकाऊ हैं।

अशोक कुमार
9760002439

हाशमपुर में विकास कार्यों की जांच करने पहुंची टीम



रामराज, 11 अप्रैल (बु.)। गांव हाशमपुर में ग्रामीणों की शिकायत पर गांव के प्रधान द्वारा कराये गये विकास कार्यों की जांच करने पहुंची प्रशासनिक टीम ने गहनता से जांच करने के बाद रिपोर्ट बनाकर उच्च अधिकारियों को भेज दी। रामराज थानाक्षेत्र के गांव हाशमपुर निवासी ग्रामीण राजीव कुमार पुत्र रामेश्वर दयाल तथा ताल खान पुत्र निसार अहमद ने मुख्यांशरी पॉल्टन पर एक शिकायती-पत्र भेजकर ग्राम प्रधान द्वारा कराए गए विकास कार्यों में गड़बड़ी की शिकायत की थी, जिस पर मुख्यांशरी कार्यालय ने मामले का समाप्त लेते हुए गाँव में कराए गए विकास कार्यों की जांच करने के लिए मुजफ्फरनगर प्रशासन द्वारा एक जांच टीम गठित कराई थी। मंगलवार को प्रशासन द्वारा गठित की गई अधिकारियों की एक टीम गांव हाशमपुर में पहुंची तथा ग्राम प्रधान द्वारा कराए गए विकास कार्यों की गहनता से जांच की। ग्रामीण राजीव कुमार द्वारा कुल 5 बिंदुओं पर ग्राम प्रधान की शिकायत की गई थी

पूर्व चेयरेमन हाजी वाजिद हसन नहीं लड़ेंगे निकाय चुनाव

कांधला, 11 अप्रैल (बु.)। निवर्तमान पालिकाध्यक्ष के चुनाव ना लड़ने की घोषणा नगर व क्षेत्र में चर्चा का विषय बन गई है। कुछ लोग इसे लोगों की सहानुभूति लेने तो कुछ आगामी भविष्य को ध्यान में रखकर तैयारी की गई रणनीति मान रहे हैं। मंगलवार नगर के महात्मा शैखजादगान स्थित निवर्तमान पालिकाध्यक्ष हाजी वाजिद हसन उर्फ बबला के निवासी स्थान पर उनके समर्थकों को एक बैठक का आयोजन किया गया, जिसमें आगामी चुनाव की रणनीति को लेकर चर्चा की जानी थी। बैठक के दौरान हाजी वाजिद हसन के द्वारा अपने समर्थकों को सम्बोधित करते हुए कहा कि उनके द्वारा 10 वर्षों तक नगर की जनता के बीच रहकर कार्य किया गया है। नगर की जनता ने दो बार उनको मान सम्मान दिया है, इस दौरान उन्होंने सभी के बीच रहकर कार्य करने का प्रयास किया है। इस बार के होने वाले पालिकाध्यक्ष के चुनाव में वह या उनके परिवार का कोई भी सदस्य निकाय चुनाव में भाग नहीं लेंगे, जिस पर उनके समर्थकों ने उनके फैसले को वापस लेने का दबाव बनाया, तो उन्होंने अपना फैसला बदलने से मना कर दिया, तथा कहा कि जो लोग दस साल तक उनके साथ खड़े थे, अगर उनमें से कोई भी उम्मीदवार आता है तो वह उसका समर्थन करेगा। जिसके बाद बैठक में तब किया गया कि 14 अप्रैल को नगर के सभी लोगों की एक बैठक का आयोजन किया जायेगा, जिसमें नगर की जनता जो भी फैसला करेगी, वह उस स्वीकार करेगा, तथा किसी अपना समर्थन देना है वह तब करेगा।

घटिया निर्माण सामग्री लगाने का आरोप लगा ग्रामीणों का हंगामा

विद्यालय परिसर में हो रहा कक्षाओं व कार्यालय का निर्माण

जमीन बिकाऊ

30 बीघा

- ग्राम शेरनगर
- बस्ती से लगी हुई
- बेहरादून हाईवे से सीधा सरकारी रास्ता

999 000 47 19

नगर पंचायत चुनाव के मद्देनजर शाहपुर पुलिस ने मतदान केंद्रों का निरीक्षण किया

नई दिल्ली, 11 अप्रैल (ए.एस.सी.)। जम्मू कश्मीर के पूर्व मुख्यमंत्री और कांग्रेस के पूर्व वरिष्ठ नेता गुलाम नबी आजाद की आत्मकथा आजाद पर खूब हंगामा मच रहा है। इसमें उन्होंने गांधी परिवार के सदस्यों के साथ अपने संबंधों और सियासत से जुड़े कई सनसनीखेज दावे किए हैं। वहीं कांग्रेस सांसद गौरव गोपाई ने नई दिल्ली में रहलु गांधी के साथ मुलाकात के बारे में आजाद के दावे को कल्पना करार दिया।

प्रशासनिक टीम ने गहनता से जांच करने के बाद रिपोर्ट बनाकर उच्च अधिकारियों को भेजी

हाशमपुर में विकास कार्यों की जांच करने पहुंची टीम

अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार की मौत

केराना, 11 अप्रैल (बु.)। अज्ञात वाहन ने एक बाइक सवार को टक्कर मार दी, जिसके बाद बाइक सवार की मौत हो गई। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची तथा शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा। मंगलवार सुबह करीब 4 बजे पानीपत रोड स्थित पंजाब विजिलेंस की घर के पास सड़क पर एक बाइक सवार पड़ा मिला। राहगीरों द्वारा डायल 112 नंबर पर पुलिस को सूचना दी। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची। पुलिस ने घायल को केराना सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर पहुंचाया, जहाँ पर डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मौतक के मोबाइल एवं आईडी कार्ड के आधार पर पुलिस ने मौतक की शिफाई कोहाला थाना क्षेत्र के गांव गढ़ीदेवात निवासी शाहखान के रूप में की, जिसकी उम्र करीब 25 वर्ष बताई गई है। इसके बाद पुलिस ने मौतक के परिजनों को सूचना दी सूचना पर परिजन सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर पहुंचे। पुलिस ने शव का पंचनामा भरकर पोस्टमार्टम को भेज दिया। कोतवाली प्रभारी निरीक्षक श्यामवीर सिंह ने बताया कि मौतक को बाइक में सवार अज्ञात वाहन ने टक्कर मारी है। शव को पोसीरी में पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है। तहरीर आने के बाद कार्रवाही की जाएगी।

नगर पंचायत चुनाव के मद्देनजर शाहपुर पुलिस ने मतदान केंद्रों का निरीक्षण किया

नई दिल्ली, 11 अप्रैल (बु.)। कस्बे में आगामी नगर नििकाय चुनाव की शान्तिपूर्ण संपन्न कराने के उद्देश्य से स्थानीय पुलिस ने कस्बे के मतदान केंद्रों व आसपास के भवनों की डूंग से निगरानी करसुरा व्यवस्था का जायजा लिया जाएगा। भवनों के आसपास की छतों पर पत्थर आदि मिलने पर अनावश्यक कड़वी मिलने पर भ्रमकाना कस्बे के विशेषी कर्मचारी अधिकृत अमल में लाते जाएंगी। उन्होंने बताया कि अध्यक्ष पद के 6 उम्मीदवार चुनाव लड़ने के लिए हामी भर चुके हैं, जबकि 13 वार्ड समरसद पदों पर 47 उम्मीदवारों ने लड़ने की इच्छा जताई है। शेष पचास पदों के बाढ़ ही स्थिति स्पष्ट होगी। कस्बे में आगामी नगर नििकाय चुनाव को निष्पक्ष व शांतिपूर्ण बनाने को लेकर स्थानीय पुलिस पूरी तैयारी कर रही है। धानास्थल विजय शर्मा ने कस्बे में 9 मतदान केंद्रों पर 22 बूथों पर होने वाले चुनाव के

संदिग्ध परिस्थितियों में बेसहारा गौवंश की मौत, ग्रामीणों में रोष

भोपा, 11 अप्रैल (बु.)। निराश्रित गौवंश की दुर्घटना लगातार जारी है। चारों की तलाश में खेत में घुसे गौवंश की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गयी। घटना को लेकर हड़कूम मच गया है। वहीं बीमार गौवंश का उपचार किया गया है। मुकद को गौवंश का प्राणीगत रूप पोस्टमार्टम करारक अन्वेषक संस्कार किया गया है। भोपा थाना क्षेत्र के गांव बेराडा में स्थित राजवहाले के किसानों मंगलवार सुबह के समय चार गौवंश के गम्भीर हालत में पड़े होने की सूचना से हड़कूम मच गया। कुछ ही देर में ग्रामीणों की भारी भीड़ मौके पर जमा हो गई। सूचना पर पहुंचे सीकरि उन्नी कुमार आदि ने पशु चिकित्सक को सूचना दी। मौके पर पहुंचे पशु चिकित्सक डॉ. हेमन्त कुमार ने पेट से फरक कर गम्भीर रूप से घायल एक गाय व एक बछड़ा को गोपिताले ले जाकर उपचार किया गया। डॉ. हेमन्त कुमार ने बताया कि प्रथम दृष्टया गौवंश की मौत जहरीला चारा खाने से प्रतीत हो रही है, जिसे गौवंशों ने चर लिया होगा और उनकी मौत हो गयी। ग्रामीणों को कहना है कि गाँव में डेअर-उपार आया गौवंश की तलाश में घूम रहा है। आग्रह न

पहले दिन शाहपुर से अध्यक्ष पद के पांच एवं सदस्यों के 28 पर्वे खरीदे गए

शाहपुर, 11 अप्रैल (बु.)। स्थानीय निकाय चुनाव प्रक्रिया प्रारंभ होते ही सदस्यों में नामांकन करने की मांग प्रशासन से की है।

यूपी निकाय चुनाव 2023

सिपाही पर जानलेवा हमला, मुकदमा दर्ज

शाहपुर, 11 अप्रैल (बु.)। थाना क्षेत्र की हारोली चौकी पर तेजत कान्हेयबन के साथ मेल में ग्राम प्रधान के छोटे भाई ने गाली गलती करते हुए जानलेवा हमला किया, जिससे सिपाही गम्भीर रूप से घायल हो गया। शाहपुर थाने की हारोली चौकी पर कान्हेयबन नरेंद्र पंचर ने कहा है। वह रात्रि के समय हारोली में लगे रहे मेल में घुम रहा था, तो हारोली के ग्राम प्रधान तेजवीर का छोटा भाई मेल में आकर कान्हेयबन के साथ गाली गलती करने लगा, जिसका विरोध करने पर ग्राम प्रधान के भाई पिंडू ब्रह्मिष्ठ ने कान्हेयबन पर हटो से फरक कर गम्भीर रूप से घायल कर दिया। कान्हेयबन घायल होकर गिर पड़ा। सूचना पर चौकी से पहुंचे पुलिस ने घायल सिपाही को अस्पताल में भर्ती कराया। सिपाही की तहरीर पर हारोली के ग्राम प्रधान के छोटे भाई पिंडू पुत्र ब्रह्मिष्ठ के विरुद्ध सशस्त्र धाराओं में मुकदमा दर्ज किया गया है।

मुजफ्फरनगर में मतदान केंद्रों के 22 बूथों पर परखी गई सुरक्षा

मुजफ्फरनगर, 11 अप्रैल (बु.)। कस्बे में आगामी नगर नििकाय चुनाव की शान्तिपूर्ण संपन्न कराने के उद्देश्य से स्थानीय पुलिस ने कस्बे के मतदान केंद्रों व आसपास के भवनों की डूंग से निगरानी करसुरा व्यवस्था का जायजा लिया जाएगा। भवनों के आसपास की छतों पर पत्थर आदि मिलने पर अनावश्यक कड़वी मिलने पर भ्रमकाना कस्बे के विशेषी कर्मचारी अधिकृत अमल में लाते जाएंगी। उन्होंने बताया कि अध्यक्ष पद के 6 उम्मीदवार चुनाव लड़ने के लिए हामी भर चुके हैं, जबकि 13 वार्ड समरसद पदों पर 47 उम्मीदवारों ने लड़ने की इच्छा जताई है। शेष पचास पदों के बाढ़ ही स्थिति स्पष्ट होगी। कस्बे में आगामी नगर नििकाय चुनाव को निष्पक्ष व शांतिपूर्ण बनाने को लेकर स्थानीय पुलिस पूरी तैयारी कर रही है। धानास्थल विजय शर्मा ने कस्बे में 9 मतदान केंद्रों पर 22 बूथों पर होने वाले चुनाव के

यूपी निकाय चुनाव 2023

शाहपुर, 11 अप्रैल (बु.)। स्थानीय निकाय चुनाव प्रक्रिया प्रारंभ होते ही सदस्यों में नामांकन करने की मांग प्रशासन से की है।

यूपी निकाय चुनाव 2023

